
 
 

های اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاهنتایج نظرسنجی  

یبانک لاتیموانع و مشکلات اخذ اعتبارات و تسه یابیارز  

41نظرسنجی شماره   

 01/07/1399تاریخ شروع نظرسنجی: 

 11/07/1399تاریخ اتمام نظرسنجی: 

  نظرسنجی:  نوع

 پیامک -1

 شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی کرمانشاهوبسایت رسمی اتاق بازرگانی و  -2

 Telegramرسان کانال رسمی اتاق بازرگانی کرمانشاه در پیام -2

 Instagram  صفحه رسمی اتاق بازرگانی کرمانشاه در شبکه اجتماعی -3

با توجه به نیاز یرخی از واحدهای تولیدی به مواد اولیه در جهت افزایش تولید و در نتیجه نیاز فوری این  سؤال:عنوان 

واحدها به تسهیلات سرمایه در گردش، به نظر شما فرآیند اخذ تسهیلات سرمایه در گردش برای این واحدهای تولیدی 

 انجامد؟چه مدت زمان به طول می

 کنندگان:وضعیت شرکت

تعداد بازدیدکنندگان  ارتباطیراه 

 از سؤالات

تعداد افراد     

 کنندهشرکت

غیر قابل آراء  آراء پذیرفته شده

 قبول

 5 89 94 3200 پیامک

 0 3 3 101 وبسایت رسمی اتاق بازرگانی

 Telegram 1107 70 70 0رسان پیام

 Instagram 162 21 21 0شبکه اجتماعی 

 5 188 193 4570 جمع

 



 
 

 :ارتباطی مختلفهای راهکننده از طریق افراد شرکت مشارکتدرصد 

 درصد مشارکت راه ارتباطی

 %47.4 پیامک

 %1.6 وبسایت رسمی اتاق بازرگانی

 Telegram 37.2%رسان پیام

 Instagram  13.8%شبکه اجتماعی 

 

 

%۴۷.۴

%۱.۶

%۳۷.۲

%۱۳.۸

لفدرصد مشارکت افراد شرکت کننده از راه های ارتباطی مخت

پیامک وبسایت تلگرام اینستاگرام



 
 

د نباشمیید تأیرأی مورد  188رأی ثبت شده که از این تعداد،  193، 5شماره در نظرسنجی نتایج کلی نظرسنجی: 

 باشد:که نتایج آن به شرح زیر می

 یک سال و بیشتر ماه الی یک سال 9 ماه 9الی  6 ماه 6الی  3 ماه 3کمتر از 

19 23 14 24 108 
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ماه3کمتر از  ماه۶الی 3 ماه9الی ۶ ماه الی یک سال9 ریک سال و بیشت
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ماه3کمتر از  ماه۶الی 3 ماه9الی ۶ ماه الی یک سال9 یک سال و بیشتر



 
 

 

 

 ها:نتایج نظرسنجی به تفکیک روش

د که نتایج آن نباشمیتأیید رأی مورد  89رأی ثبت شده که از این تعداد،  94پیامک  روشدر نظرسنجی از  پیامک: -1

 باشد: به شرح زیر می

 یک سال و بیشتر ماه الی یک سال 9 ماه 9الی  6 ماه 6الی  3 ماه 3کمتر از 

6 10 5 13 55 

 

 پیامک: روشنظرسنجی از  نتایج
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ماه3کمتر از  ماه۶الی 3 ماه9الی ۶ ماه الی یک سال9 ریک سال و بیشت
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ماه3کمتر از  ماه۶الی 3 ماه9الی ۶ ماه الی یک سال9 یک سال و بیشتر



 
 

د که نتایج آن به شرح نباشمیتأیید مورد تمام آراء رأی ثبت شده که  3 وبسایت روشدر نظرسنجی از  :وبسایت -۲

 باشد: زیر می

 یک سال و بیشتر ماه الی یک سال 9 ماه 9الی  6 ماه 6الی  3 ماه 3کمتر از 

1   1 1 0 0 
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ماه3کمتر از  ماه۶الی 3 ماه9الی ۶ ماه الی یک سال9 ریک سال و بیشت
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ماه3کمتر از  ماه۶الی 3 ماه9الی ۶



 
 

تمام آراء  رأی ثبت شده که 70تعداد  Telegramرسان پیامدر نظرسنجی از طریق  :Telegramرسان پیام -3

 باشد: د که نتایج آن به شرح زیر مینباشمیتأیید مورد 

 یک سال و بیشتر ماه الی یک سال 9 ماه 9الی  6 ماه 6الی  3 ماه 3کمتر از 

11 10 7 8 34 

 

 :Telegramرسان نظرسنجی از طریق پیام نتایج
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ماه3کمتر از  ماه۶الی 3 ماه9الی ۶ ماه الی یک سال9 ریک سال و بیشت
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ماه3کمتر از  ماه۶الی 3 ماه9الی ۶ ماه الی یک سال9 یک سال و بیشتر



 
 

رأی ثبت شده  26تعداد  Instagram شبکه اجتماعیدر نظرسنجی از طریق  :Instagramشبکه اجتماعی  -4

 باشد:د که نتایج آن به شرح زیر مینباشمیتأیید مورد تمام آراء  که

 یک سال و بیشتر ماه الی یک سال 9 ماه 9الی  6 ماه 6الی  3 ماه 3کمتر از 

1 2 1 3 19 

 

 :Instagramرسان نظرسنجی از طریق پیام نتایج
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ماه3کمتر از  ماه۶الی 3 ماه9الی ۶ ماه الی یک سال9 ریک سال و بیشت
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ماه3کمتر از  ماه۶الی 3 ماه9الی ۶ ماه الی یک سال9 یک سال و بیشتر


